

老旧小区楼牌号有点混乱

亲戚来了,转了十几分钟找不着门

本报泰安8月30日讯(记者 刘慧娟) 由于楼牌号都是粉刷上去的,时间一长,小区楼牌号都模糊了,致使来拜访的客人得找半天。对此,一些老旧小区正筹划着召开居民会议,准备统一更换铁制楼牌。

28日,记者在金山小区15号楼附近遇到了前来走亲戚的魏先生。魏先生称,他从

东北来泰安走亲戚,电话里说是住在金山小区11号楼,他在小区门口附近问了好几个居民,都说不太清楚。魏先生提着大包小包在小区西面一排楼附近转了一圈,发现这些楼的楼号都很模糊。“有些楼的楼号很小,看上去很费劲。我在小区里转了十几分钟了,到现在还没找到。”魏先生说。

不仅是走亲访友的外来人员找不到,就连小区内的老居民也称,由于楼牌号设置混乱,有的居民楼甚至没有楼号,所以一些楼具体在哪个位置他们也弄不清。在金山小区住了20多年的袁明英老人称,小区居民楼的楼牌号都是粉刷上去的,年代已久,有些楼牌号被一些爬墙虎之类的藤蔓植物所遮

盖,楼牌号都已经模糊不清。有些单位宿舍自己设置的楼牌号很小,老年人很难看清。所以即使是老居民,也对小区居民楼的布局不很了解。

关于小区楼牌号混乱的问题,金山小区居委会书记时广魁称,由于金山小区属于老旧小区,小区内42栋居民楼建成的顺序有先后,一些有所属单位的居民楼,有其自己的命

名方式和统一格式,造成了小区内的楼牌号不统一。之前也有不少居民反映过这种问题,金山社区服务中心理事会收到建议后,决定组织相关人员讨论具体的细节,“看看是否需要统一将楼牌号换成铁牌之类耐用材质的,一些大小、外形设计也将在会上确定,争取将小区的楼牌号问题早日解决。”时广魁说。

乱排污水致使 路边绿化带 遭了殃

本报泰安8月30日讯(记者 王伟强 实习生 李博) 一条下水管道内冒出的污水流了几百米远,过往行人无奈绕行机动车道,原来是道路缺乏污水管道,周边单位乱排污水所致。

30日上午,记者来到长城路南段铁路立交桥公交站牌处看到,紧挨着站牌北侧的绿化带内有一个下水管道正汩汩向外冒着污水,绿化带和东侧的人行道上淌满了污水,污水沿着道路向南流了几百米远。负责这一路段的园林工人袁女士告诉记者,污水已经淌了四五天了,不仅妨碍了园林日常的工作,对绿化带内的植物造成了危害,而且还经常淌满人行道,好多路人就直接在机动车道上行走。

泰安市河道管理所所长赵成宝介绍,由于长城路是由以前的104国道改造而成,道路周边的各种配套设施还不完善,特别是缺乏下水管道,附近一些单位把污水直接排到了并不完善的管道里面,导致道路上出现了污水横流的情况。为此他们30日上午就派人去调查,准备在铁路以北铺设污水管道,尽快解决这些问题。

储藏室积水,抽水机“排洪”

连续阴雨天苦了不少居民

本报泰安8月30日讯(记者 熊正君) 泰城连着几天下雨,让三联社区的地下水位升高,导致储藏室全都进了水,社区无奈只能通过抽水机将储藏室里排到蓄水池里的水抽出来。

30日下午,记者来到擂鼓石大街中段发现,三联社区居民楼一个墙角处,不断有清水从一个出水口流出来,一直流到擂鼓石大街上约有四五十米远。

记者来到三联社区找到了那个出水口,在距离出水口四五米远的地方架着个抽水机,抽水机里的电线伸到一个掀开

盖的井里,井口边还盖着几块碎石板,流到马路上的水就是从这井里抽出去的。

专门负责抽水工作的人员告诉记者,水已经抽了一个星期了,再有一两天就抽完了。

“因为前几天连着下雨,导致地下水位上升,造成所有储藏室都进了水。因为当初建小区时留了个蓄水池,所以储藏室的水都流到蓄水池了。现在用抽水机将蓄水池里的水抽出来往外排,但没有配套的污水管网排水口,所以抽出来的水只能排到马路上了。”三联社区居委会负责物业管理的毕主任解释道。



抽水机正在排水。 本报记者 熊正君 摄